

a15987a15987 / May 13, 2011 06:11PM

人物

早晨的陽光，溫柔地映在我的臉龐，吱吱喳喳的鳥鳴聲，吵鬧中帶點熱鬧，輕輕的敲醒我的雙耳，這熟悉的聲音如魔法般地喚起我沉睡的靈魂。當我張開朦朧雙眼的剎那，我聞到了飄散在空氣中的香氣，那是阿嬤的髮絲清香；過一會兒，我嗅到了，那股色香味俱全的五星級套餐，令我食指大動，垂涎三尺-而這全是我的超級阿嬤做出來的美食。

我的阿嬤，她擁有高人一等的烹飪才能和足以撼動大地的媚惑聲音，雖然她是位家庭主婦，但因從小衣食無虞，所以讓她有了「好還要再更好」的想法，而我是被阿嬤一把屎，一把尿地拉拔長大，她對我的付出從來沒有一句怨言，也從未放棄過我。我感謝她，但也畏懼她，然而從沒任何事逃得了她的如來神掌，逃得出她的火眼金睛，我甚至曾問過自己，是否覬覦別人奶奶的溫柔呢？而長大後，我才明瞭，什麼是「良藥苦口」，什麼是「苦口婆心」。

從小，做任何事幾乎不經大腦，動不動就出口成「髒」，阿嬤總會告訴我，「飯可以亂吃，但話不可以亂說」，雖然那時如同「鴨子聽雷」般，不了解阿嬤的意思，但心中大概明白，阿嬤罵我，是因為她還在乎、關心我。有一次，我獨自一人在客廳看電視，但突然衝出了一位難民，她想要我手中那臺可以隨心所欲地變換頻道，盡情享受節目的遙控器；在我眼中，姊姊就像位需要遙控器的難民，她以那渴望的雙眼乞求著我，她使勁全身的力氣哀號著，希望引起我的同情，雖然我不想拱手讓人，但布衣使終無法抗拒那哀求的眼神，只好掉頭離開，在背後偷偷罵她，但一想到阿嬤希望我不要口出惡言，也只能無奈地暗自生悶氣。其實，品德要好，得從說話開始訓練，說好話有如口吐蓮花，說壞話有如口吐毒蛇，適當的節制，再加上適度的忍耐，不僅可以使自己說起話來溫柔些，說話甜，也比較惹人疼。

阿嬤，我把握妳我相處的甜蜜時光，阿嬤，我承受住想妳的衝動和思念，妳那如朝陽的臉龐，不時的映入我的眼簾，使我感到溫暖。

此時，天是蔚藍的，在白雲的裝飾下顯得格外的藍；草是碧綠的，在露珠的滋潤下顯得格外的綠；風是清爽的，在花香的點綴下顯得格外的清涼，我躺在大地的懷抱裡，仰望著這蒼穹，朦朧地，我彷彿看見了阿嬤那了不得的神情，不時對著我微笑……。

---